

Uvredljivi grafiti postaju poruke mira



VIZITIRKA/STOKA

HRVATSKA VOLONTIRA Manifestacija već treću godinu zaredom okuplja volontere iz cijele zemlje, a Zagreb će urediti Volonterski centar Zagreb

Mateja Šobak/VLM
gradska@vecerniji.net

Pretvaranje poruka mržnje u poruke mira, radionice o volonterstvu, učenje španjolskog jezika, a i brojne druge aktivnosti za 21. rujna pripremio je Volonterski centar Zagreb (VCZ) u sklopu manifestacije "Hrvatska volontera". Dan koji je posvećen drugima i službeno je Dan mira, pa se volonteri diljem Hrvatske udružuju kako bi ga nekomе uljepšali i učinili posebnim.

Sve informacije o Danu mira i akcijama mogu se naći na stranici www.vcz.hr

Volonterski centar Zagreb trenutno prima dojave o svim ružnim porukama u gradu

- Trenutačno primamo dojave o lokacijama na kojima se nalaze ružne poruke, koje ćemo zatim pretvoriti u neke lijepe poruke umetanjem slova, riječi ili rečenica, a pripremili smo i razne radionice, kako za djecu, tako i za odrasle - najavila je **Andrea Pandurović Ugrin** iz VCZ-a te dodala da zainteresirani dodatne informacije o Danu mira mogu naći na internetskoj stranici centra, www.vcz.hr.

jeste li znali...

Mesnička ulica

Ime po mesnicama pokraj gradskih vrata

Mesnička ulica ime je dobila u 19. stoljeću, po svojim drvenim mesnicama koje su se nalazile pokraj gradskih vrata, a meso se izdavalo kroz fenetru, otvor na zidu. Samo dio današnje Mesničke tada se tako zvao, ostalo je bilo Lovačka ulica.



Bez vozačke

Automobili su se devet godina vozili samouko

Prvi automobil u Zagreb stigao je 1901. godine, a do 1910. vozilo se bez vozačke dozvole. Najveća dopuštena brzina bila je 30 kilometara na sat, a prvi prometni policajac, koji je usmjeravao promet, zvao se Martin Fruk.

Platane

Krase Zrinjevac, ali i početak Tuškanca

Platane, koje se nalaze na Zrinjevcu, dopremljene su iz Trsta kao sadnice 1873. godine. Budući da ih je dopremljeno previše, jedan je dio posaden na početku Tuškanca, a dio i oko gornjogradskog perivoja podno Hidrometeorološkog zavoda.

Dvije vrste trgovaca

Žitari, solari, platnari, ali i kramari

U Srednjem su vijeku u Zagrebu bile dvije vrste trgovaca. Jedni su trgovali samo jednom vrstom robe; žitom, solju, platnom, pa su ih zvali žitarima, solarima, platnarima. Druge, koji su trgovali svim i svačim, zvali su kramarima.

SVJETSKI JEZICI *Zagreb*
UPISI! Advantage

20 GODINA S VAMA

Svjetski jezici za svjetske ljude

STUDENTIMA 10% POPUSTA

01/4872062 www.svjetskijezici.hr Varšavska 13/1

Preuređena Billa na Rotoru otvara se uz koncert

Preuređena poslovnica Billa na adresi Jadranska avenija 2 b otvara se u četvrtak 12. rujna. Kako bi počastili svoje kupce, poslovnica se otvara uz prigodni svečani program koji će započeti oko 16 sati. Posjetitelji će nastupom uživo zabavljati poznati pjevač Jacques Houdek i dječji zbor Kikići, a oko 20 sati očekuje se i vatromet. (mk/vlm)